

Вслед за Чингачгуком

В Библиотеке правовой и экономической информации недавно прошел праздник, посвященный культуре индейцев.

Начался он на площадке перед библиотекой с выступления барабанного шоу «Фолк драммеры», музыканты которого зазывали людей на необычный праздник.

В конференц-зале, украшенном работами воспитанников творческой мастерской «Фантазия» МПК «Космос», гостей праздника ждала познавательная игра-викторина «По тропе ягуара и ветра». Нужно было ответить на вопросы о жизни и традициях индейцев Северной, Южной и Центральной Америки. Победители получили призы – книги Ф. Купера и Г.Р. Хаггарда.

Далее программу продолжила лекция о взаимоотношениях коренного населения Северной Америки с переселенцами. Речь шла об уникальном моменте в мировой истории, когда цивилизации, формировавшие свои представления о жизни, мире и человеке в разных концах Земли, неожиданно для себя оказались близкими соседями.

Затем участники праздника познакомились с клубом реконструкции быта индейских племён Северной Америки – лесной культуры 18-го и степной 19-го веков ПауВау (PowWow). Гости узнали об одежде, о Солнечных головных уборах, которые не имеет права надевать никто кроме владельца, а также о том, как строилось жилище индейцев – типи. С большим интересом послушали пение и увидели танцы американских индейцев, которые сопровождают охоту или военный поход, и являются церемониальным действием.



В холле и на абонементе взрослых и юных посетителей ждали интересные мастер-классы. Можно было сделать головной убор вождя из бумаги, отлить клык волка из гипса, плести из ниток, бусинок и перьев, а также продегустировать знаменитый южноамериканский напиток Хоскоатль и научиться готовить индейское блюдо «Суккоташ».

Благодаря книжно-иллюстративным выставкам «Тропой великих вождей» и «Легенды не умирают», информационному стенду «Боги майя», а также видеообзору «Индейцы великих равнин» гости праздника узнали, какие художественные и научно-популярные книги об индейцах можно почтить в библиотеках Московского района.

Праздник получился познавательным и интересным.

Н.В. МАРТЫНОВА,
заведующая библиотекой №4

